# 

須賀川市文化センター内にある「福島地方法務局須賀川証明サービスセンター」は、5月8日(月)から須賀川市役所(新庁舎1階)に移転し、登記事項証明書等の発行業務を行います。 是非ご利用ください。

### 取扱時間

平日(祝日を除く月~金曜日)

午前9:00~正午まで

•午後1:00~午後4:30まで

## 場所

須賀川市八幡町135番地 須賀川市役所(新庁舎1階)



駐車場

- ●登記事項証明書(不動產,会社·法人)
- ●印鑑証明書(会社・法人)

が、「タッチパネル型請求機」で取得できます。係の者が操作方法をご案内しますので、是非ご利用ください。

#### 【取得できる証明書】

●不動産登記事項証明書(※1) (1通 600円)

●地図・図面証明書(※1)
(1通 450円)

●会社・法人登記事項証明書 (1通 600円)

●会社・法人の印鑑証明書 (※2) (1通 450円)

※1 地番・家屋番号が特定できないと取得できませんので、権利証などでご確認の上、お越しください。

※2 印鑑カード及び代表者の生年月日の入力が必要です。

※手数料は収入印紙で納めていただきます(収入印紙は、「売店」でお買い求めいただけます。)。

※登記事項要約書及び1通につき多枚数となる証明書等については、取得することができませんのでご注意ください。 ※オンライン請求のセンター交付方式(オンラインにより交付請求された登記事項証明書等を同証明サービスセンターにおいて交付する取扱い)による取扱いも行っております。

### 【お問い合わせ先】

法務局証明サービスセンター関するもの

電話 024-962-4500(福島地方法務局郡山支局)

地番照会,登記事項証明書・地図の写し・印鑑証明書等に関するもの

電話 024-951-3129(上記支局内 登記簿等の公開に関する事務 受託事業者)